

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen hához küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjelentősebb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-társaságok és
elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Közgyűlések
és mérlegek. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások.

Jószív-sorsjegyek. — 1864-iki osztrák államsors-
jegyek. — 1887. évi 2 1/2% 100 frankos antwerpeni

városi sorsjegyek. — 1892. évi 6%-os Bolgár arany
jelzálogközlés. — Hirdetések.

Ertéktőzsde.

Budapest, 1907. június 1.

Május hónap is véget ért. A gazdák állítása szerint ez a hónap döntő a termésre nézve. Mindamellett ma, május hónap utolsó napján sem lehet semmi bizonyosat sem tudni arról, hogy milyen lesz az idei termésünk, sőt még az aratási kilátások tekintetében is meglehetősen tájékozatlan a gazdaközönség. Annyi azonban máris bizonyos, hogy az a lázas izgatottság, mely még e hónap első felében is uralkodott, megszűnt és most már higgadtan itélnek a helyzet felett, melyet nem is tartanak oly válságosnak, mint azelőtt. A tőzsde képe alaposan megváltozott. A gabonatőzsdén mind nyugodtabb lesz az irány, a forgalom sokkal szerényebb keretekben mozog, ellenben az értéktőzsde, hol az utóbbi időben szinte siri csend uralkodott, kezd élni.

Ezt a változást kétségtelenül első sorban a vetések állása, az időjárás és az aratási kilátások idézték elő. Azt a tényt, hogy az idei termésünk jóval kisebb lesz, mint a tavalyi, sőt valószínűleg még a rendszeres közepeternésnél is kisebb lesz, nem lehet teljesen elvitatni. A kik a gabonaterületet alaposan ismerik, még a mai magas gabonaárakat is nemcsak jogosultaknak tartják, hanem igen nagy azoknak a száma, a kik jóval magasabb gabonaárakat is jósolnak. De hát a gabonaárak magassága még nem döntő körülmény a gazdasági helyzet megítélésénél. A míg a tőzsdén oly lázas állapotok voltak, mint az elmúlt hetek nem egy napján, addig a tőzsde nem képes a nyugodt és higgadt ítélkezésre. Hiszen már az is rendkívüli jelenség volt, hogy az értéktőzsde megelégedett a passzív magatartással a gabonatőzsde nagy árhullámzásaival szemben. Most azonban a május második felében uralkodott kedvező időjárás következtében alapos változás megy végbe a tőzsdén. Nemcsak abban kezdenek bizakodni, hogy a termés talán mégis jobb lesz, mint a hogy eddig hitték, hanem azt is mind jobban mérlegelik, hogy bármily káros is legyen a rossz termés, ez még nem okoz ma válságot.

Számszerű becsléseknek ma ugyan még semmi értékük sincs, de ha elfogadjuk is azt, hogy az eddig elhangzott legalacsonyabb becslés valószínű is meg, mely szerint az idei búzatermésünk nem lenne több 30—32 millió métermázsánál, még akkor is figyelembe veendő az, hogy a tavalyi termésből legalább 10 millió métermázsza készlet van és így hiányról, vagy plane inségről szó sem lehet, annál kevésbé, mert a tengeritermés ma még kitűnőnek ígérkezik és ez bizonyos mértékben pótolni fogja a búzát, ha az kevesebb, vagy tuldrága találna lenni. Mert ezzel az utóbbi eshetőséggel igen számolni kell. A gazdasági helyzet ma olyan, hogy a drágaság elkerülhetetlen valami. Ugy a gazdaságban, mint az iparban. Első sorban a munkabérek hihetetlenül emelkedtek, másodsorban pedig a pénz ára szokatlanul

magas. Ez a két tényező okozza a nyers anyagok és a termelés drágaságát. A míg azonban a fogyasztás vásárló ereje bírja ezt a drágaságot, addig nincs baj. Igaz ugyan, hogy oly súlyos elemi csapás, mint a minő a rossz termés, rendkívüli mértékben apasztja a fogyasztók vásárló erejét, de ismételve kell arra utalnunk, hogy abszolút rossz termés nem létezik és ha még oly rosszak is az idei kilátások, ezt ellensúlyozza részben az, hogy a tavalyi készletek értéke is jelentősen emelkedik, továbbá az, hogy a tengeriből, répából, burgonyából és sok egyéb mellékterményekből ma még jó, sőt néhol igen jó termés várható.

Az elmondottakat röviden összevonva, arra az eredményre jutunk, hogy a gazdasági helyzetet ma nyugodtabban itélik meg, a rossz terméstől való aggodalom csökkent, a minék a hatása alatt a gabonatőzsde csendesebb, az értéktőzsde pedig valamivel élénkebb és főleg szilárdabb. Noha ezt a javulást az értéktőzsdének első sorban az elmondottak idézték elő, azért a terméskilátások higgadtan megítélésén kívül még egyéb körülmények is közrehatottak. Az ipari tevékenység nemcsak nem csökkent, hanem nálunk inkább élénkült. Ezt első sorban tényleg az állami beavatkozásnak köszönhetjük. A vasuti beruházások az erre vonatkozó törvény életbeléptetése következtében az egész vonalon megindultak. A munkálatokat most adja ki a kormány, részben pedig saját kezelésben kezdte meg. Milliókra szóló munkálatokat rendelnek. Csak a legutóbbi napokban történt, hogy nagy waggonrendeléseket adott ki a kormány, továbbá megtartották az árlejtést a balatonvidéki és a komárom-érsekújvári vonalokra. Mindezekhez járul még az is, hogy a kormány törvényjavaslatot nyújtott be az állami vasművek és gyárak kibővítésére.

Az állami munkálatok mellett a magántevékenység is felélénkült és alig mulik el nap, hogy egyik vagy másik iparalkotásról nem hallunk hírt. A budapesti nagybankok élénk versenyzést folytatnak abban az irányban, hogy új iparvállalatokat létesítsenek és az utóbbi időben már nemcsak projektumokról, hanem tényleges alkotásokról is hallunk. E mellett az építkezési tevékenység Budapesten is valamivel kedvezőbben indult, mint tavaly. Ennek pedig óriási jelentősége van számos iparágra nézve. Az építkezés javulását mutatja az, hogy a téglagyárak az idén mintegy 10%-kal több téglát szállítottak eddig, mint tavaly. Ez pedig az építkezési tevékenységnek még nagyobb növekedését jelenti, ha azt is számításba vesszük, hogy a kedvezőtlen időjárás miatt az idén később indult meg az építkezés, mint a múlt évben.

Ha azonban már ehhez a tényezőhöz jutottunk el, akkor az éremnek másik oldalát is meg kell vizsgálnunk és itt azt találjuk, hogy a fővárosi építkezést rendkívüli mértékben akadályozza az, hogy a pénzügyi viszonyok kedvezőtlen alakulása miatt építkezési célokra igen nehéz pénzt szerezni, olesó pénz egyáltalában nem kapható. A pénz-

Megbízásokat a gabona-
tőzsdére legelőny-
sebben eszközöl a **MERCUR BANK** ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZV.-TÁRS.
Budapest, IV., Váci-utca 37.
Sürgőnyezim: Mercursen.

viszonyok egyáltalában nem mutatnak javulási tendenciát, sőt minden jel arra mutat, hogy az őszszel még drágább lesz a pénz, mint jelenleg, vagy mint tavaly az őszszel volt. A pénzpiac alakulásának az eddigi tapasztalatok szerint az a menete, hogy tavasszal a legolcsóbb a pénz és a mint az aratás kezdődik, kezdődik a drágaság, pedig az őszszel szokta a tetőpontot elérni. Már pedig az idén tavasszal oly drága volt a pénz, mint a minőt még őszkor is abnormálnak tartanak. Vajjon milyen lesz akkor az őszszel a pénzpiac helyzete? Ha olyan arányban történék a drágulás, mint tavaly, akkor a mostani kamatláb viszonyokhoz arányítva, az őszszel hihetetlen magas kamatlábak várhatók.

Kétségtelen tény az, hogy a drága pénz idején csökkenik az érdeklődés a fix kamatozású értékek, tehát a járadékok és záloglevelek iránt. De a természetes okok mellett még mások, mesterségesek is hozzájárulnak ahhoz, hogy a mi értékeink, tehát első sorban a járadékok és záloglevelek el legyenek hanyagolva, sőt csökkenő irányt követjenek. Első sorban Németországban teljesen ziláltak a befektetési értékek piacai, a mit a rendkívül elhibázott, sőt ügyetlen állampénzügyi műveletek okoztak. Az összes állami kibocsátások Németországban alaposan el voltak hibázva, minek következtében a német birodalmi és porosz járadékok hihetetlenül hanyatlottak. Még kedvezőlenebb hatással van a befektetési értékek piacára az a pénzügyi politika, a mit Franciaország jelenlegi pénzügyminisztere Cailleux követ, a ki nemcsak a járadékmegadóztatás tervéhez ragaszkodik, hanem egy lépéssel már tovább is ment és a szelvényadót akarja behozni. A szelvények megadóztatása teljesen egyenlő a szelvényesonkítással. Ennek az a következménye, hogy nemcsak a francia járadék hanyatlak erősen, hanem ez súlyos befolyással van a többi nemzetek járadékaira is.

Ily körülmények között arra még gondolni sem lehet, hogy a magyar állam jelentékeny hitelszükségletét, a mit beavatottak végső összegében kerek egy milliárdra becsülnék, mostanában fedezhesse. Az államok alig képesek most a szükséges tőkéket beruházásukhoz beszerezni és még oly hatalmas nemzetek is, mint Németország és Poroszország is csak rövid lejáratú, magas kamatozású kölcsönöket kaphatnak. Kisebb közhatóságok számára még nehezebb a kölcsön-szerzés, a mint ezt mostanában is látjuk a székesfővárosnál, mely ugyancsak sajátos körülmények között tud egy függő kölcsönt fölvenni. A tényleges kölcsön után a főváros ma $5\frac{1}{2}\%$ kamatot fizet és valószínű, hogy az őszszel még drágább lesz. És e mellett a bankok, a melyek ezt a folyószámla-kölcsönt adják, még nem is csinálnak jó üzletet és inkább hazafiságból, semmint üzletből szabták ezeket a mostanában felette kedvező feltételeket. A vidéki városok és törvényhatóságok meg most egyáltalában nem köthetnek kölcsönöket, a mi sok közmunkának, beruházásnak az elhalasztását jelenti, nem csekély kárára az iparnak.

E tekintetben javulás csak akkor várható, ha a befektetési értékek piaca javul. Ma a járadékok és befektetési értékek azonban nemcsak a pénzviszonyok miatt nem kelnek, hanem ezekre rendkívül káros hatással vannak a belpolitikai viszonyok is. Ausztriában nemcsak nem vásárolnak most magyar állampapírokat és zálogleveleket, hanem a régebben ott elhelyezett magyar értékek is visszaszívárognak. Nem nagy mennyiségekben ugyan, de mégis mindig jönnek vissza járadékok és záloglevelek, melyeknek elhelyezése teljesen igénybe veszi az e célra itt rendelkezésre álló tőkéket, úgy hogy az új kibocsátások szünetelnek. E tekintetben nem sokat használ az a ha magasabb kamatozású kötvényeket is bocsátanak ki, sőt sok esetben még ártalmára is van, mert Franciaország és Németország nem vásárol 4%-osnál magasabb kamatozású zálogleveleket, ezekhez nincs is bizalma. A belföldön sajnos nincs kelete a zálogleveleknek, pedig az ország jól felfogott gazdasági érdeke kívánja azt, hogy a feles tőkék nálunk lehetőleg mind záloglevelekbe és kötvényekbe helyeztessenek el, hogy így ellensúlyozzuk az Ausztriából visszaszívargó értékek hatását. Remélhetőleg rövidesen megváltoznak a viszonyok Ausztriában is. Az általános választójog alapján létrejött első parlament teljesen más képet mutat, mint az előbbi, a szocialisták és a keresztényszocialisták vannak tulsúlyban, de az osztrák politikai viszonyokat alaposan ismerő politikusok azt állítják, hogy az osztrák parlament mai összeállítása nem kedvezőtlen reánk nézve. Azután meg az osztrák törvényhozótestület munkaképességét biztosítja ez az új összeállítás, a mi igen jó hatással van a bécsi tőzsdére. Ama szoros viszonynál fogva, mely a tőzsdék között általában, a budapesti és bécsi tőzsde között különösen van, ez mindenesetre kedvező momentum.

Ha már most ezek után szembeállítjuk a felsorolt kedvező és kedvezőtlen jelenségeket, a tőzsde további alakulása iránt meglehetősen bizalommal lehetünk és alapos a reményünk az iránt, hogy a megindult javulás tartós is lesz. A mi pedig az üzlet részleteit illeti, a járadék és befektetési értékek piaca még a legtöbb ki-

vánni valót hagy fenn. Ennek az okait fentebb részletesen fejtegettük és itt csak azt ismételnünk, hogy az ország jól felfogott gazdasági és politikai érdekéből felette kívánatos, sőt életbevágó fontosságú az, hogy az összes megtakarítások és tőkeelhelyezések csakis magyar állampapírokon és értékekben történjenek. Ha majd a külföld és főleg Ausztria látni fogja, hogy a visszaküldött értékpapírokat mi úgy mint eddig, ezentul is szépen felvesszük, akkor majd ismét vásárolja a mi értékeinket, mert annyi kétségtelen, hogy olcsóbb és jobb, meg biztosabb befektetési értékek, mint a magyar állampapírok és záloglevelek, ma nincsenek a világon.

Bankrészvények hosszas elhanyagolás után most ismét nagyobb figyelemben részesülnek. A magyar bankok nem csinálnak ugyan most kockázatos vállalatokat és óvakodnak a gründolásoktól, de épen ez emeli értéküket. A bankrészvények közül különösen a két hitelrészvény iránt van nagyobb érdeklődés, minthogy az osztrák hitelintézet a legközelebbi napokban szándékozik a Skoda-részvényeket kibocsátani, melyek iránt Ausztriában rendkívül nagy az érdeklődés és mely kibocsátásból jelentékeny haszon jut az osztrák hitelintézetnek, a miben a magyar hitelbank is részesül. A magyar hitelrészvényt e mellett még az is emeli, hogy legközelebb az áruosztályát fogja nagy mértékben fejleszteni. A többi bankrészvények közül még a Hazai bank és a Magyar jelzáloghitelbank iránt van nagyobb érdeklődés.

Iparvállalati értékek nem részesültek még kellő figyelemben, azaz a kedvezőbb kilátásokat még nem aknázza ki a tőzsde, a mi azonban elmaradhatatlan. Egyedül csak a malomrészvények indultak az emelkedő gabonárák következtében, sőt az Első budapesti gőzmalom részvényei jelentékenyen felszöktek, a mit azonban az okozott, hogy a Hitelbank nagyban vásárolta ezeket a részvényeket. Lendület várható az összes építkezési értékekben, valamint a waggon- és vasgyárakban az elmondott okoknál fogva.

Közlekedési vállalatok közül a két helyi villamos vasut részvényei jelentékeny hanyatlás után ismét emelkedőben vannak. A vasuti értékek közül a déli vasut és az osztrák-magyar államvasut részvényei iránt azok a nyilatkozatok keltettek érdeklődést, a melyek e két társaságnak az utóbbi napokban tartott közgyűlésükön elhangzottak. Ugyanis mindkét társaság a napokban tartotta Bécsben közgyűlését, a melyeken a részvényesek köréből elhangzott interpellációkra a vezetőségek nemcsak megnyugtatólag válaszoltak, hanem a jövő fejlődésre vonatkozólag igen biztató kijelentéseket tettek, a melyeket a bécsi tőzsde nyomán a miénk is megfelelő javulással honorálta és így ezekben az értékekben is további javulást remélnék.

Sorsjegyek piacán régen nem tapasztalt élnétség mutatkozik. A sorsjegyeket mindenütt szokatlan mértékben karolják fel és nálunk is állandó érdeklődés mutatkozik a jobb sorsjegyek iránt. Különösen a Magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyei nap-nap mellett nagyobb tételekben kelnek és a részletfizetési üzlet is, mely meglehetősen el volt hanyagolva, most szokatlanul fellendült. Ez a nagy kelendősége a sorsjegyeknek az árfolyam fokozatos emelkedését idézi elő. De a többi sorsjegyek is szilárdak, a mi azt igazolja, hogy a közönség érdeklődése élénk és tartós.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	660.—
Magyar hitelrészvény	760.50
Államvasut részvény	677.—
Rimamurányi	544.—

Közgyűlések és mérlegek.

Fegyver- és gépgyár részvénytársaság. Mérlegszámla 1906. december hó 31-én. Vagyon: I. Ingatlanok: Telek, épületek: könyvértéke 1906. január 1-én 2.612,332.88, beruházások 1906. évben 11,537.59 = 2.623,870.47; II. Gépészeti berendezés: Üzemgépek, gőzkazánok, szivattyúk, szerszámok, transzmissziók, üzem-gépszerszámok, gépszíj hajtókötelek, minták, 95. é. m. gyártás-berendezés: könyvértéke 1906. január 1-én 3.872,103.28, beruházások 1906. évben 372,746.62 = 4.244,849.90; III. Különböző: Felszerelések, lovak és koscsik: könyvértéke 1906. január hó 1-én 146,806.89, beruházások 1906. évben 42,390.26 = 189,197.15; IV. Pénztár 28,917.87; V. Értékpapírok 109,800.—; VI. Adósságok 3.791,910.84; VII. Gyártmányok 2.043,989.68; VIII. Anyagok 564,193.88; IX. Szabadalmak 95,107.66, leírás 32,613.36 = 62,494.30, összesen 13.659,224.09 K. — Teher: I. Részvénytőke: 18,000 darab teljesen befizetett részvény 5.400,000.—; II. Tartalék: áthozat 1905. évről 491,040.27; III. Értékesítési tartalék: áthozat 1905. évről 2.213,172.02, leírások 1906. évre 250,000.— = 2.463,172.02; IV. Hitelezők 4.985,600.54; V. Átmeneti tételek 50,094.86; VI. Fel nem vett osztalék 72.—; Nyereség: áthozat 1905. évről 9850.19. 1906. évre 259,394.21 = 269,244.40, összesen 13.659,224.09 K.

A Ganz-féle villamosági részvénytársaság május 22-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatósági jelentés tudomásvétele után a közgyűlés elhatározta, hogy az alapszabályszerű leírások után mutatkozó tiszta nyereségtől az 502,797 K-ból mindenekelőtt a 8.000.000 K részvénytőke után 4%-os kamat, azaz 320.000 K a részvényesek számára levonásra hozassék. A fennmaradó 182,797 K-ból 10%, vagyis 18,279 K jutalék címén az igazgatóságot illeti meg. A 164,518 K maradékból 50,000 K tartalékalapra fordítandó. Az ezután mutatkozó 114,518 K-ból részvényenkint 1%, vagyis 4 K, összesen 80,000 K, tehát a fentemlített 4%-os kamatokkal együtt részvényenkint 20 K a részvényesek közt az 1906-i osztalék fejében kiosztassék. Az ilyenképpen maradó 34,518 K összegből 10,000 K a tisztviselők nyugdíjalapjának javadalmazására fordítassék, s végül a maradékképpen mutatkozó 24,518 K az 1907-ik év üzleteredmény-számlájára vitessék át. A közgyűlés az A. E. G.-Uniónnal kötött szerződés fölbontását és a Szabadalmi társaság részvényeinek megvásárlását, valamint a zárószámadatokat jóváhagyta.

Apollo kőolajfinomítógyár részvénytársaság. Zármérlegszámla 1907. április 30-án. Tartozik: gyártelep 6.178,766.78, deggendorfi telep 165,383.71, járművek 1.416,147.01, anyagszer és eszközök a kőolajgyárban 125,463.84, anyagszer és eszközök a cassetagyárban 83,958.96, anyagszer és eszközök a gyertyagyárban 12,698.30, fahordók 567,248.—, vashordók 57,031.84, kőszén 7133.80, nyersolaj 89,172.15, áruk 1.031,058.34, pénzkészlet 2193.51, értékpapírok 86,000.—, váltók 168.—, letétek 49,000.—, óvadékok 34,715.85, utánvételek 5307.17, adósok 1.368,677.99, összesen 11.280,125.25 K. — Követel: részvénytőke 5.000.000.—, tartalékalap 160,907.81, törlesztési alap 1.500.000.—, járművek törlesztési alap 350,000.—, deggendorfi telep törlesztési alap 50,000.—, hitelezők 581,350.51, m. kir. kincstár állampénztár 712,049.39, m. kir. kincstár fővámbivatal 12,386.61, elfogadványok 1.500.000.—, biztosítékok 49,000.—, nyereségátosztás 1905/1906. 1142.98, nyereség 1906/1907. évben 1.363,287.95, összesen 11.280,125.25 K.

Urikány-Zsilvölgyi magyar kőszénbánya részvénytársaság. Mérlegszámla 1906. december 31-én. Vagyon: bányabirtok és befektetési számla 5.064,463.65, bányaberendezési számla 1.285,997.47, iparvasutak 203,453.96, telep- és épületek számla 1.491,756.29, gépek, villamos berendezések és leltárszámla 1.129,829.44, erdőbirtok számla 80,528.49; készletek: szénkészlet 621.—, különféle anyagok 214,238.82, pénztárszámla 28,884.90, értékpapírtárcza 3.511,941.90, adósok 1.780,041.66, 4%-os elsőbbségi kötvény árfolyamkülömblet számla 206,880.—, összesen 14.998,637.67 K. — Teher: Részvénytársaság 6.000.000.—, 4%-os elsőbbségi kötvényszámla 4.537,600.—, beváltatlan 5%-os arany elsőbbségi kötvények 4731.63, beváltatlan 5%-os arany elsőbbségi kötvényszelvények 1450.13, beváltatlan kisorsolt 4%-os elsőbbségi kötvények 10,000.—, 1907. január 1-én esedékes 4%-os elsőbbségi kötvényszelvények 91,952.—, beváltatlan részvénytőke osztalékszélvények 10,842.20, tartalékalap számla 532,712.14, értékesítési számla 1.592,500.65, adótartalék számla 20,000.—, tisztviselők nyugdíj tartalékalap számla 101,832.67, munkás balesetbiztosítási tartalékalap számla 96,801.09, hitelezők számla 728,396.22, a 64 darab Felsőzsilvölgyi kőszénbányatársulati részjegy hátralévő kamatmentes vételára 660,000.—; nyereség- és veszteségszámla: nyereségátosztás 1905. évről 24,746.22, nyereség 1906. üzletévben 585,072.72, összesen 14.998,637.67 K.

A „Panonia“ kender- és lenipar-részvénytársaság május 24-én tartotta alakuló közgyűlését. A vállalat a Magyar általános hitelbank és a Mezőgazdasági ipar-részvénytársaság közreműködésével alakult s alaptőkéje 1.750.000 K.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

R. A. előfizető. A magyar helyi érdekű vasút közgyűlése f. hó 6-án lesz. Igazgatósági előterjesztés szerint, melyet a közgyűlés is magáévá fog tenni, az osztalék 14 K lesz részvényenként. A részvényeket nyugodtan megtarthatja.

Sz. V. Sorsjegyei közül 5508/14. Bazilika-sorsjegye 13 K-val sorsoltatott, küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37 beváltás céljából.

46,804. sz. előfizető. Nem huzattak ezideig.

F. J., Amerika. A kért két darab olasz vörös-kereszt-sorsjegy nem huzatott.

G. J. A Barletta-sorsjegyet egyenkint 36 lírával váltják vissza. Kisorsolva nincsenek.

63,233. sz. előfizető. A 100 forintos 1864. évi osztrák államsorsjegy 360 K-val, Magyar vörös-kereszt-sorsjegye 14 K-val, Bazilika-sorsjegye 12 K-val huzattak. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak. Milanoi sorsjegyei egyenkint 49 lírával sorsoltattak.

63,199. sz. előfizető. A kért zaloglevelek, illetve községi kötvények ezideig nem huzattak.

Z. S. M. J. Szanatorium-sorsjegyek 1909-ig játszanak, évente 3-szor van huzásuk, március 1-én, július 1-én és november 1-én.

S. J., Theslic. Nem huzattak.

Felélő szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Jószív-sorsjegyek.

Jószív-Lose.

48. huzás 1907. május 15-én.
Nagyobb nyeremények:

Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona
370	61	20	2398	8	1000	5627	87	20
370	64	50	2460	71	50	5628	89	50
976	55	20	2587	82	50	5702	61	50
1073	85	20000	2641	63	20	5774	58	50
1307	56	20	2825	53	50	5824	85	50
1324	5	20	2979	33	50	5874	24	50
1377	14	50	2992	15	2000	5891	33	20
1530	85	1000	3022	51	20	6195	84	200
1580	89	20	3032	53	20	6275	49	50
1665	72	200	3109	89	50	6461	51	50
1692	97	20	3369	33	20	6572	68	50
1764	45	20	3473	55	20	6784	10	20
1846	42	50	3737	95	200	6880	8	20
1870	93	50	4109	63	20	6913	89	2000
1998	49	50	5014	71	20	7155	33	20
2038	57	50	5405	90	200	7298	8	200
2253	100	50	5500	64	20			

Egyenkint 4 koronát a következő 5400 sorsjegy nyert:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.		
1	93	92	64	203	56	298	46	357	78	511	81	659	5	745	39
1	95	93	10	206	14	298	80	357	79	514	94	661	58	745	42
3	5	94	90	206	15	300	40	357	80	515	65	661	71	746	36
3	75	95	48	208	18	300	41	357	81	518	26	664	12	747	1
3	80	96	37	210	90	300	44	357	82	519	80	666	20	747	69
3	86	99	7	210	100	300	56	357	83	524	12	666	43	749	7
3	96	100	87	211	12	300	59	357	84	529	13	670	48	749	10
5	12	102	36	211	85	300	60	357	85	529	85	670	83	749	23
5	25	105	50	212	31	300	61	357	86	530	27	672	12	749	25
5	92	106	35	213	81	300	65	357	87	531	62	673	20	749	39
6	39	107	45	214	52	300	66	357	88	533	1	673	95	749	41
7	27	111	25	215	61	300	50	357	89	533	9	675	66	749	46
8	82	111	75	215	88	304	58	357	90	534	46	677	69	750	8
9	48	111	85	215	89	304	59	357	91	536	69	678	41	751	2
9	84	111	85	215	89	304	59	357	92	537	22	678	57	751	52
10	12	113	63	215	90	309	33	358	22	537	5	679	10	751	63
10	37	114	51	216	37	309	94	358	59	539	93	679	10	751	63
10	38	114	85	221	15	310	27	359	9	540	36	679	74	751	65
10	62	118	32	221	27	310	89	362	46	540	65	680	47	752	59
12	25	118	53	221	82	312	42	365	95	541	61	680	65	753	20
17	18	119	24	222	10	312	95	369	52	542	78	682	14	753	97
21	68	119	75	223	94	314	32	369	73	543	79	683	46	755	49
24	20	120	85	228	38	314	57	370	30	544	76	686	89	758	59
25	15	120	86	228	71	315	1	371	93	546	17	686	91	758	79
28	90	122	15	228	79	315	6	375	38	547	89	687	36	759	17
31	9	122	36	229	73	315	75	375	42	548	22	687	41	759	38
32	39	122	87	229	84	316	5	380	15	550	96	687	58	761	43
32	40	128	28	229	88	316	91	386	3	551	70	689	54	761	44
34	43	128	83	229	89	318	25	388	74	552	10	691	91	761	44
35	80	133	19	229	91	320	3	390	15	552	70	692	48	761	82
35	80	133	31	230	46	320	68	391	37	554	96	693	56	761	85
37	49	134	31	231	12	320	79	391	81	557	77	694	56	764	60
39	30	134	99	231	13	320	80	396	17	558	49	695	73	765	8
40	41	139	35	231	60	320	81	397	29	563	3	695	98	766	5
41	21	139	43	233	50	320	82	399	78	563	42	698	73	767	3
41	23	141	13	235	47	320	83	400	96	565	50	699	84	767	23
41	91	141	18	236	8	321	50	402	78	568	37	700	98	767	35
42	32	141	63	237	47	325	21	406	25	572	25	701	40	767	44
42	59	142	63	238	30	325	92	412	78	577	88	702	12	767	74
45	41	145	41	238	39	326	80	419	36	579	12	702	31	767	80
45	53	146	50	238	41	329	27	421	23	580	20	704	29	768	12
46	6	146	77	238	47	329	39	421	31	582	18	704	80	768	23
46	94	148	62	238	53	331	35	427	22	583	11	705	13	769	5
48	27	149	69	238	84	331	99	429	95	583	77	705	20	769	15
49	100	151	7	238	91	332	90	431	58	594	94	705	58	769	66
50	67	152	13	238	93	336	15	434	91	596	11	708	55	769	100
50	93	153	43	245	3	336	20	435	26	596	73	710	63	771	5
55	57	154	41	246	76	336	80	435	51	597	31	711	20	771	84
55	67	160	16	252	82	337	37	435	65	598	66	711	43	772	46
57	84	160	22	253	40	338	12	435	76	601	84	713	36	773	18
57	85	161	52	253	69	338	13	437	3	605	38	713	94	773	19
58	78	162	14	253	93	339	78	440	87	608	13	716	66	773	36
59	1	162	80	255	94	341	47	442	20	612	59	718	8	773	72
59	17	164	35	255	72	341	89	442	35	618	7	718	29	774	20
60	28	165	50	256	52	345	47	445	35	619	55	722	52	774	37
61	21	167	3	257	31	345	99	448	15	619	85	725	37	774	97
63	12	168	6	257	62	351	46	451	97	624	74	726	10	775	27
63	28	168	27	257	89	352	4	452	9	626	9				

Table with 16 columns (Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz.) containing lottery numbers and serials.

Table with 16 columns (Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz.) containing lottery numbers and serials.

Törvényesen megsemmisítették a következő sorsjegyek:

Table with 16 columns (Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz.) listing cancelled lottery tickets.

Megsemmisítési eljárás alatt vannak a következő sorsjegyek:

Table with 16 columns (Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz.) listing lottery tickets under cancellation.

Bíróilag le vannak foglalva a következő sorsjegyek:

Table with 16 columns (Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz., Sor., Sz.) listing lottery tickets held by the court.

Kifizetési táblázat:

Table with 6 columns (Nyeremény, 10% lev., Tiszta nyere... koronában, Nyeremény, 10% lev., Tiszta nyere... koronában) showing prize amounts and taxes.

Kifizetés 1907. június 1-től kezdve.

1864-iki osztrák államsorsjegyek.

1864er Oesterreichische Staats-Lose. 148. sorsolás 1907. június hó 1-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata. Kisorsoltatott a következő 45 sorozat:

- List of 45 lottery series numbers: 3 174 438 562 721 725 730 775 887 1043 1183 1198 1299 1352 1497 1655 1880 1903 2218 2232 2290 2327 2406 2439 2687 2825 2862 2924 3069 3077 3158 3165 3173 3192 3296 3372 3373 3565 3627 3728 3843 3869 3875 3899 3930

Ezek közül nyertek:

Table with 9 columns (Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona) listing winning lottery series and amounts.

és 400 koronát nyer minden ezen sorozatokhoz tartozó 4450 sorsjegy. Kifizetés 1907. évi szeptember 1-től kezdve. — Legközelebbi sorsolás 1907. évi december 1-én.

Kifizetési táblázat:

Table with columns: Egész sorsjegy, Fél sorsjegy, Nyeremény, Le 20%, Marad. Rows show various lottery numbers and their corresponding prizes.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Large list of lottery numbers and prizes from previous draws, organized in columns.

1887. évi 2 1/2% 100 frankos antwerpeni városi sorsjegyek.

Antwerpeni 2 1/2%ige 100-Franks-Lose v. J. 1887.

120. sorsolás 1907. május hó 10-én.

Kisorsoltattak a következő sorozatok:

List of lottery numbers and prizes for the 1887 Antwerp lottery.

Ezek közül nyertek:

Table showing winning numbers and prizes for various lottery series.

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 110 frankot nyert. Kifizetés 1907. július 1-től kezdve.

1892. évi 6%-os Bolgár arany jelzálogkölcson.

6%ige Bulgarische Staats-Hypotheken-Gold-Anleihe v. J. 1892.

29. sorsolás 1907. május 1/14-én.

Table of winning numbers and prizes for the 1892 Bulgarian lottery.

Kifizetés 1907. július 14-től kezdve.

Advertisement for XXVI-ik magyar királyi jótékony célú államsorsjáték. Includes details about the prize (150,000 corona) and the draw date (1907. június hó 28-án).

Advertisement for Szanatórium-sorsjegyek (Sanatorium lottery tickets) with a draw on July 1st, organized by Mercur Bank.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1907. május 15-től május 31-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (16-31), and prices. Categories include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasútvételek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Kútiféle vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

Ü n n e p n a p